
HT25F31 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

AUF WOHN-
ACCESSOIRES

70%
1

BIS ZU

SALE
WIR LIEBEN

Frottierset, bestehend aus: 2x Handtuch 
50x100 cm und 2x Duschtuch 67x140 cm, 
100% Baumwolle. 63840320-00-02

je 24.74
UVP 85.80

-70%

sowie auf viele Möbel Ausstellungsstücke

Gültig bis zum 
29.07.2023



Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
41990475-00-03

MIT

Mako Satin

Abb. ähnlich

Auslaufmodelle

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm.
67380031-00

Mako Satin

MIT

je 69.99
UVP 129.-

-46%

je 39.99
UVP 69.95

-43%

je 19.99
UVP 39.99

-50%

je 29.99
UVP 59.95

-50%

je 23.99
UVP 79.95

-70%

9.99

%

je 14.99

%

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
43300119-00-04

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
43040465-00

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
40460054-00

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
62685035-00

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
62680140-00

Mako-Satin

Jersey

Renforce

Dessinbeispiel

1B Ware 
mit kleinen 

Schönheits-
fehlern

1B Ware 
mit kleinen 

Schönheits-
fehlern

Satin

MIT MIT

MIT

MIT

MIT

HT25F3 02

ab 24.99

je 8.99

Tagesdecke, 100% Polyester,
Untermaterial 100% Polypropylen,
z.B. 140x200 cm. 41090073/74-00-02

Kissenhülle, 
50x50 cm,
100% Polyester. 
41090107-00-02

Komfortgröße
gegen Aufpreis.

versch. Farben



Formstabil
fest

Nackenstützkissen, 40x80 cm, 
Bezug Oberseite: 58% Polyester, 
20% Polyethylen, 20% Viskose, 2% 
Elasthan, Bezug Unterseite 100% 
Polyester-Microfaser, Füllung 100% 
Polyester. 43280047-00

Thermoregulierendes Material

Dezente Kühlwirkung

15.-

Wende-Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug Vorder-
seite: 100% Polyester
Microfaser, Bezug Rückseite:
100% Polyester-Fleece, 
Füllung 100% Polyester. 
43280039-00

trocknergeeignet

40°

49.99
UVP 99.95

-50%

Ganzjahresbett, 135x200 cm, Bezug 
100% Baumwolle mit Aloe Vera, Füllung 
100% Polyester. 60260140-00 60260129-00

Sommerdecke, 135x200 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 
70% Seide, 30% Leinen. 
62650041-00 62650035-00

Seide + Leinen

Qualität aus
Deutschland

Komfortgröße
gegen Aufpreis

30°

gute Feuchtigkeitsregulierung

optimal für warme Sommernächte

Kopfkissen, 100% Baumwolle aus 
kontrolliert biologischem Anbau, mit 
Aloe Vera Gewebeveredelung, Füllung 
100% Polyester Paradies Softys.

Größe 40x80 cm. 
60260208-00 

60°

Größe 
80x80 cm. 
60260209-00 

-15% 

29.99
UVP 34.95

MIT

Kopfkissen, 80x80 cm, 
Bezug und Füllung 
100% Polyester. 43280028-01

Sommer-
Einziehdecke, 
ca. 135x200 cm, 
Bezug und Füllung 
100% Polyester. 
43530472-00

getestete Größe 135x200 cm

9.-
%

Bettenset, 
135x200/80x80 cm, Bezug 
52% Polyester, 48% Baumwolle, 
Füllung 100% Polyester.
43280062-00

Ganzjahresbett, 
135x200cm, Bezug 
und Füllung 100% 
Baumwolle. 45360042-00

-20% 

39.99
UVP 49.99

29.99

49.99

9.99

8.99
allergikergeeignet

60°

40°

60°

59.95
UVP 139.-

-57%

3-Kammerkissen, 
40x80 cm, Bezug 100% Baumwolle,
KbA, Füllung innen: 100% Federn,
Außen: 90% Daunen, 10% Federn
Klasse 1. 59,99 UVP 79,99 63360010-01

Ganzjahresbett, 
135x200 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
kba, Füllung 90% Daunen, 10% Federn, 
Kl. 1, 8x10. 6336006-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

In Pappverpackung

80x80 cm. 63360010-00

149.99

-20% 

79.99
UVP 99.99

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

HT25F3 03

SALE
WIR LIEBEN



Handtuch,
50x100 cm, 
100% Baumwolle.
63840307-00-06

Duschtuch,
67x140 cm, 
100% Baumwolle. 
63840308-00-06

-57% 

je12.99
UVP 29.99

Auch als Duschtuch 
29,99 € UVP 62,95 € 

und Gästetuch 4,99 € 
UVP 9,50 € erhältlich.

Abbildung ähnlich

WC-Deckel aus bruchsicherem 
Thermoplast, mit Absenkautomatik für 
leises Deckel schließen, Fix-Clip Hygiene 
Befestigung. 62640073-08

HT25F3 04

je 6.99
UVP 11.99

-42%

9.99
UVP 12.99

-23%

je 24.99
UVP 31.99

-22%

20.99
UVP 69.99

-70%

22.50
UVP 74.99

-70%

je 9.99
UVP 23.95

-58%

Kosmetikspiegel,
weiß, Ø 15 cm, 5-fach 
Vergrößerung. 
62640127-00

Badteppich,
z.B. 60x90 cm, 100% 
Polyester, Florhöhe 15 
mm, Fußbodenheizung 
geeignet. 60960523-01

Badteppich,
z.B. 60x90 cm, 
100% Polyester, Florhöhe
23 mm, für Fußbodenheizung 
geeignet. 60960522-01 

Treteimer, 17x25x22,5 cm, 3 Liter 
Fassungsvermögen, Sackierter Stahl, mit 
herausnehmbarem Kunststoffbehälter. 
62640095-00-10

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

-28% 

je12.99
UVP 17.99

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
Handtuch, 50x100 cm,
100% Baumwolle, Uni,
Streifen, oder Karo. 
63600225+0226-ff  
Duschtuch, 70x140 cm.
63600225+0226-ff

versch. Farben

ab 7.99

UVP 11.95

-33%

Sporttuch,
50x120 cm.
63600344-00

9.99
UVP 15.95

-38%

Strandtuch,
80x180 cm, 100% Baumwolle, 
Velours.
40460070-00

8.99
UVP 29.99

-70%

Handtuch, 50x100 cm, 100% 
Baumwolle, 1B Ware mit kleinen 
Schönheitsfehlern. 63600244-00-18

Kosmetikspiegel,
silber, Ø 16 cm, 5-fach 
Vergrößerung. 
62640128-00

-28% 

14.99
UVP 20.99



Decke, 140x200 cm,
100% Polyester. 43040438-00-05

mit Kunstlederlabel

Geschirrtuch,
ca. 50x70 cm, 100% 
Baumwolle.
43530131-00-03

2er-Set

Dekokissen mit gestickter Korn-
blume 38x38 cm, Bezug 94% Polyester, 
6% Leinen,  Füllung 100% Polyester. 
43040363-00-24

versch. Farben

je14.99
UVP 39.95

-62%

Bodenkissen, 
versch. Qualitäten, ca. 70 cm.
42030122-00

versch. Farben

je 9.-
%

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, mit Saumein-
fassung. 67390019-01-11

40°

je19.-
STATT 39.95

-52%

HT25F3 05

Seifenspender,
7,3x16x59 cm, 320 ml.
6264000104/03/15/17/19/21 /12

Ofenhandschuhe,
18x30 cm,
100% Baumwolle,
Füllung 60% Baumwolle, 
40% Polyester.
45370014-00

Greifhilfen, 20x20 cm, 
100% Baumwolle, Füllung 60% 
Baumwolle, 40% Polyester.
45370014-01

Schürzen,
85x85 cm, 100% Baumwolle, 
mit verstellbarer Öse.
4537014-02

Geschirrtücher,
50x70 cm, 100% Baumwolle.
45370014-03

Halbleinen-Geschirrtücher,
50x70 cm, Baumwolle/Leinen 
Gemisch. 45730014-04

Zahnputzbecher,
7,3x10,3 cm.
6264000108/07/16/18/20/22 /13

Schwingdeckeleimer,
14x21 cm, Größe S, 2 Liter 
Fassungsvermögen.
6264000109/10/11/27/28/29 /30/

WC-Garnitur,
10x37 cm.
62640001 

05/06/14/31/32/33 /34/

je 3.99

je 12.99

je 4.99

je 2.99
je 3.99

2.99
UVP 3.99

-25%

je 14.99
UVP 17.99

-17%

je 9.99
UVP 12.99

-23%

versch. Farben

versch. Dessin

-27% 

je 29.-
UVP 39.95

SALE
WIR LIEBEN

2-tlg.

je 3.-

je 5.99
UVP 7.99

-25%



Besteck-Set Boston, Edelstahl 18/10, 
Cromargan. 67220444-01

60-tlg.

spülmaschinengeeignet

149.99
UVP 289.-

-48%

Kelchglasset Daily, 
best. aus je 4x Rotwein-, 
Weißwein-, Sekt-, Wasserglas, 
spülmaschinengeeignet. 
59640523-00

16-tlg.

HT25F3 06

Pfannenset, Ø 24 & 28 cm, 
induktionsgeeignet, 3-lagige 
Antihaftversiegelung. 62950037-00

2-tlg.

versch. Farben

1 L

Isolierkanne CAMPO, Edelstahl 
18/10, mit hochwertigem Glas-
Isolierkolben, Quick-Tip-Verschluss, 
100% dicht, Einhandbedienung,
X-Safe Isolierung. 60591018-00/02-04

je 24.99
UVP 42.99

-41%

39.99
UVP 63.20

-36%
60-tlg.

Besteck-Set Berlin,
Edelstahl 18/0 rostfrei, nickelfrei, 
spülmaschinengeeignet. 
45270023-00

55.-
UVP 229.-

-75%

Topfset Elegance, Edelstahl 
18/10, spülmaschinengeeignet, 
für alle Herdarten. 53130004-00

10-tlg.

-59% 

199.99
UVP 499.-

Servierschmorpfanne mit 
Glasdeckel, Ø 28 cm, antihaftversiegelt, 
Edelstahl, für alle Herdarten 
geeignet. 67223176-00

79.99
UVP 119.99

-33% 99.99
UVP 139.99

-28%

WMF-Pfannen-Zugabe-Aktion 
Bei einem Einkauf von 49.99 € ein Gewürzmühlen-Set im Wert von 54,99 € gratis

24.99
UVP 59.99

-58%

Schneidabroller, 
3-fach. 60590605-00

-65% 

39.99

UVP 114.98

SALE
WIR LIEBEN

Pfannen-Set Devil
Cromargan, Edelstahl 18/10, 
Ø 20+24+28 cm. 
67220193-02

99.99
UVP 179.99

-44%

3-tlg.

-23% 

99.99
UVP 129.99

28 cm. 
67223327-01

Servierpfanne Steak Profi, 
Spülmaschinengeeignet, Edelstahl/ 
Aluminium, Antihaftversiegelt. 
67220115-02

Gewürzmühlen-Set 
im Wert von 54,99 € 

ON TOP.
67220475-002-tlg.

ON-TOP
Pfanne Profi Resist, 24 cm, 
Mehrschichtmaterial (innen Cromargan, 
Kern Aluminium, außen Chromstahl), 
für alle Herdarten geeignet. 67223327-00

5 Jahre Garantie je 79.99
UVP 109.99

-27%



HT25F3 07

Karaffe Leno
Glas, 1,3 L, im Geschenkkarton.
62390146-01

seit 1810

66.-
UVP 220.-

-70%

Brotkasten „Namur“, Kunststoff 
mit Holzdeckel, 37,5x23x14 cm, 
erhältlich in Weiß oder Opalgrau. 
67620423-00-01

24.99
UVP 41.95

-40%

Mikrowellen-Starter-Set.
60590838-00-01

3er-Set

versch. Farben

je 6.99
UVP 21.49

-67%

Frischhaltedosen-Set, 
100% dicht. 60590944-00

5-tlg.

Vorratsdose, 0,8 L, 
mit Holzdeckel, Glas. 
67620047-00

-33% 5.99 UVP 8.95

Vorratsdose, 1 L, 
mit Holzdeckel, Glas. 
67620047-01

-42% 5.99 UVP 10.50

Vorratsdose, 1,5 L, 
mit Holzdeckel, Glas. 
67620047-02

-49% 5.99 UVP 11.95

Vorratsdose, 1,9 L, 
mit Holzdeckel, Glas. 
67620047-03 

-55% 5.99 UVP 13.50

Frischhaltedosen-Set, 0,55 L, 
gestapelt, hellblau, hellgrün oder 
himbeer-Farben, Clip & Close, 
spülmaschinenfest, mikrowellen-
geeignet. 60590913-00-02

3er-Set

FÜR DAS PERFEKTE GRILLVERGNÜGEN

Kombiservice Tokyo
aus Porzellan. 45360055-00

30-tlg.

Elektrotischgrill STYLE EVO, 
Grillfläche: 41,5x24 cm, schnel-
ler Grillstart: von 0 auf 350° C in 
10 Minuten, SafeTouch-Gehäuse, 
Kabellänge ca. 2 m, für Innen & 
Außen. 67200046-00

2500 Watt

2200 Watt

-53% 

14.99

UVP 31.99

je 5.99

ca. 2500 W

Geschirr-Set Cliff White Beach, best. 
aus: 4x Speise-/4x Frühstücksteller, 4x Henkel-
becher, 4x Bowl Ø 15 cm.  82710045-00

16-tlg.

39.99
UVP 89.95

-55%

89.99
UVP 129.95

-30%

79.99
UVP 99.95

-19%

59.99

-53% 

je 6.99
UVP 14.99

Smart Julietti 
Nicer Dicer,
800 ml, vielfältige 
Schneid-Einsätze
für Würfel, Stifte, 
Scheiben, Streifen,
Viertel, Gehobeltes 
und vieles mehr. 
69680001-049-tlg.

19.99
UVP 59.95

-66%

Elektrischer Standgrill
mit Grillrost, Grillfläche
45x26 cm, inkl. Windschutz, 
LED-Lichtring. 67200046-04

Elektro-Standgrill, 
Grillfläche: 41,5x24 cm, schneller Grillstart:
von 0 auf 350° C in 10 Minuten, SafeTouch-
Gehäuse, Kabellänge ca. 2 m, für Innen & 
Außen. 67200046-01

je 14.99
STATT 30.99

-51%
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3.

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar

LED-Deckenleuchte, 3-flg., Alu geb./Chrom, 
Abdeckung, Kunststoff weiß, ca. 76,3x37x7,3 cm, 
inkl. 3x 13 W LED (1400 Lumen). 42600428-00

Tischleuchte, 
1-flg., Keramik braun, 
Stoffschirm beige, 
H. ca. 26 cm, ohne 
Leuchtmittel, 
(1xE14 max. 40W). 
69760076-00

LED-Deckenleuchte, 1-flg., 
Kunststoff titanfarbig, Ø ca. 34,7 cm, 
dimmbar (Switchdimmer, 3 Helligkeits-
stufen), inkl. 1x20.5W LED (2300 Lumen).
69760125-00

Pendelleuchten, Metall 
schwarz, Glas rauchfarbig, ohne 
Leuchtmittel (E27 max. 28W).  

Pendel-
leuchte,
5-flg., B./H.
ca. 115/150 cm. 
40340300-01

Pendel-
leuchte, 
3-flg., Ø/H.  
ca. 45/150 cm.
43040300-02

-48% 

99.99
UVP 191.99

-48% 

169.99
UVP 330.99

LED-Deckenleuchte, 1-flg., 
Metall schwarz, dimmbar über Switch-
Dimmer, ca. 71,5x10,5x63,5 cm, 
1x36W LED (4300 Lumen).
40340122-05

LED-Deckenleuchte, 1-flg., Metall 
schwarz, dimmbar über Switch-Dimmer, 
ca. 59x8,5x43 cm, 1x29W LED (2650 
Lumen).
40340122-03

LED-Deckenleuchte, 1-flg., Metall 
Chrom, dimmbar über Switch-Dimmer, 
ca. 71,5x10,5x63,5 cm, 1x36W LED 
(4300 Lumen). 40340122-04

LED-Steh-
leuchte, 
1-flg., Metall Nickel 
matt, Messing 
matt oder schwarz, 
H. ca. 145 cm, 
flexibel, inkl. 
12W LED 
(1400 Lumen).
40340255-03-05

LED-Deckenfluter, 2-flg., 
Chrom/Acryl, Kristalleffekt, 
H. ca. 180 cm, Fußschalter, Drehdimmer, 
1x22/3,8W LED (2000/350 Lumen).
40340018-01

Stehleuchte, 5-flg., Metall 
schwarz, Schirme schwarz/Innen 
goldfarbig, H. ca. 204 cm, 
ohne Leuchtmittel (5xE14 max.40W). 
42600482-00

je 99.99
UVP 223.99

-55%

12.99
UVP 25.99

-50%

19.99
UVP 36.99

-46%

39.99

%

79.99

%

-49% 

149.99
UVP 295.99

LED-Deckenleuchte, 5-flg., Nickel 
matt/Acryl weiß, L. max. ca. 245 cm, 
schwenkbar, dimmbar mittels Switch-Dimmer, 
3x6/2x3,5W LED (3x650/2x350 Lumen). 
40340070-00 -51% 

99.99
UVP 205.99

LED-Deckenleuchte, 
1-flg., Nickel matt, ca. 105x42 cm, 
dimmbar mittels Fernbedienung, 
Lichtfarbe stufenlos einstellbar, 
Memory-Funktion, inkl. 1x 60 W 
LED (6500 Lumen). 40340175-00

inkl. Fernbedienung

LED-Deckenleuchte, 1-flg., Metall 
Nickel, ca. 39x10x42 cm, schwenkbar, 
dimmbar, Lichtfarbe stufenlos einstellbar 
2700-6000K, 1x28W LED (3200lm). 69760048-00

-51% 

69.99
UVP 142.99

inkl. Fernbedienung

149.99
UVP 318.99

-53%

-56% 

99.99
UVP 227.99

-51% 

129.99
UVP 267.99

119.99
UVP 278.99

-57%

Pendel-
leuchte,
1-flg., Ø 12 cm.
43040300-00

-44% 

49.99
UVP 89.99

1Gültig beim Neukauf von Heimtextilien, Leuchten, Teppichen, Boutique-, Haushalts- und Dekorationswaren sowie gekennzeichneten Möbel Ausstellungsstücken bis zum 29.07.2023. Ausgenommen sind die  Artikel in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete 
Artikel, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel, Lebensmittel, Bücher und Elektrokleingeräte sowie Artikel der Marken JOOP!, Schöner Wohnen, Bassetti, Marc O`Polo, Fissler, Pure-Leuchten der Firma Neuhaus sowie Cinque-Leuchten. Nicht mit anderen Rabattaktionen und 
Preisvorteilen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.


